

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΜΕ ΤΟΝ ΕΞΟΧ.ΚΥΒΕΡΝΗΤΗ ΤΟΥ ΛΑΓΚΟΣ, ΤΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΟ ΝΟΥΝΤΣΙΟ ΚΑΙ ΚΛΗΡΙΚΟΥΣ ΤΗΣ Ι.ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΝΙΓΗΡΙΑΣ

Την Δευτέρα, 20^η Φεβρουαρίου ε.ε., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, εδέχθη την εθιμοτυπική επίσκεψη του Σεβ. Αρχιεπισκόπου κ.Αυγουστίνου Kasuja, Αποστολικού Νούντσιου του Βατικανού στην Νιγηρία.

Εν συνεχεία ο Μακαριώτατος επισκέφθη τον Εξοχ.Κυβερνήτη της Πολιτείας του Λάγκος κ. Babatunde Raji Fashola. Ο Εξοχ.Κυβερνήτης εξέφρασε την χαρά του για την παρουσία του Σεπτού Προκαθημένου της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Αφρικής στην Νιγηρία, ενώ υπεγράμμισε την ουσιαστική συμβολή του εκκλησιαστικού έργου στην κοινωνική πρόοδο και την πνευματική ανάπτυξη της χώρας.

Κατά την αντιφώνησή Του ο Μακ.Πατριάρχης παρουσίασε εν συντομία την ιστορική διαδρομή του παλαιφάτου Πατριαρχείου και τη επιτελούμενη πολυσχιδή διακονία του προς τους λαούς της αφρικανικής ηπείρου, αναφέρθη ιδιαιτέρως στην καρποφόρο ορθόδοξη παρουσία στο κράτος της Νιγηρίας και επεσήμανε το ειρηνοποιό ρόλο της Εκκλησίας στην κοινωνία των πολιτών, καταδικάζοντας απερίφραστα κάθε μορφή θρησκευτικού φανατισμού.

Ακόμη, ενημέρωσε τον Εξοχ.κ. Babatunde Raji Fashola για τις θέσεις και τις διεθνείς πρωτοβουλίες του Πατριαρχικού θρόνου στην αντιμετώπιση των θεμάτων του HIV/AIDS και την προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, γεγονός που προκάλεσε την άμεση έκφραση της πρόθεσης συναρωγής του Κυβερνήτου στις ανάλογες δράσεις της τοπικής Εκκλησίας. Κατακλείων, του απένειμε την τιμητική διάκριση του Χρυσού Λέοντος του Πατριαρχείου.

Στην συνάντηση παρέστησαν οι Σεβ.Μητροπολίτες Νιγηρίας κ.Αλέξανδρος και Καμερούν κ.Γρηγόριος, ο Πανοσιολ. Αρχιμ. κ.Παντελεήμων Αράθυμος, Αρχιγραμματεύς της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, ο Αρχιμ.κ.Μάξιμος Nnachette και ο Οσιολ.Σύγκελλος κ.Κορνήλιος Osuji, ο Εξοχ.Πρέσβης της Ελλάδος στην Νιγηρία κ.Διονύσιος Σουρβάνος, ο Εξοχ. Υπάτος Αρμοστής της Κύπρου Δρ.Αναστάσιος Λεβέντης, ο Εντιμ.Πρόξενος της Αιγύπτου στο Λάγκος κ.Άχμετ Μπαχάα Ελ Ντιν και άλλοι διακεκριμένοι παράγοντες της ομογένειας στη χώρα.

Ακολούθως ο Μακαριώτατος συναντήθηκε στην Ιερά Μητρόπολη Νιγηρίας με τους κληρικούς που διακονούν στην ευρύτερη περιοχή του Λάγκος, ως και στην Δημοκρατία του Μπενίν. Ο Σεβ.Μητροπολίτης κ.Αλέξανδρος παρουσίασε τους κληρικούς στον Μακ.κ.Θεόδωρο, ο οποίος επήνεσε την καλλίκαρπη ιερατική διακονία τους υπό την ποιμαντική καθοδήγηση του Σεβ.Νιγηρίας, εξήρε το ανεπτυγμένο μοναχικό ιδεώδες που υφίσταται στην εκκλησιαστική αυτή επαρχία του Πατριαρχείου, ως και την πνευματική καλλιέργεια των διακονούντων σε αυτή κληρικών, απηύθυνε πατρικές νουθεσίες και τους προσέφερε δώρα και ευλογίες.